

秸秆打捆离田 变废为宝住“新家”

本报讯(融媒体记者 李菊 马强)为实现秸秆禁烧“不烧一把火、不冒一处烟”的工作目标,欢口镇作为秸秆离田试点镇,按照政府引导、市场运作、农民参与的原则,加快秸秆集中打捆离田再利用,既保证了良好的生态环境,又提高了秸秆利用率,把田间的秸秆变废为宝。

秸秆离田不仅解决了以前秸秆还田后造成的虫害、草害,还解决了秸秆还田需要多次深翻才能播种的问题。欢口镇秸秆离田工作由专业秸秆离田收储公司配合完成,全镇共设4个秸秆收储点,打好捆的秸秆运送到收储点,所有离田费用由政府承担,不收取村民任何费用,充分保障

广大群众根本利益。

通过秸秆离田不仅可以保护环境,还可以让秸秆变废为宝“有出路”。据君安物业公司经理郑国栋介绍,秸秆离田后整体清运到指定的草场,统一堆放,统一管理,然后进行二次利用,逐个运输到发电厂、菌场或牧场,这样还会得到二次效益。

为加大对秸秆离田工作的宣传力度,欢口镇共出动宣传车35辆,悬挂条幅900余条,全方位宣传普及秸秆禁烧和综合利用的政策法规、秸秆限时离田规定,确保秸秆全部离田,彻底根除焚烧隐患,保护生态环境,提高耕地质量。

奋斗百年路 启航新征程·同心奔小康

欢口镇陈洼村:村史馆助力乡风文明 葡萄园带动产业发展

本报讯(融媒体记者 李菊 李硕)陈洼村位于欢口镇东南部,下辖4个自然村,共有村民892户,2016年被定为省定重点经济薄弱村,2020年陈洼村实现了全面脱贫。近年来,该村在加强文化阵地建设的同时,大力推进富农增收产业发展,走上了乡村振兴发展的快速路。

在陈洼村村史馆大门一侧,四个大字“忆苦思甜”映入眼帘。前世不忘,后事之师,一部村史,几多乡愁。村史馆里,新旧陈洼村的村容面貌对比、红豆和黄豆拼成的“福”字、历届村支书的风采和获得的荣誉、陈辛庄战役陈列……通过一段段文字承载历史,一幅幅图片记录进

程,一件件物品述说记忆,进一步引导村民忆古思今、不忘党恩,助力陈洼村在乡村振兴之路上,行稳致远、进而有为。

“我们村2016年实施了新农村建设,现在建设新农村560户,大家都已经居住,老百姓对居住环境都非常满意。2019年我们全村实现了脱贫,2020年全村经济收入达到了50余万元。”提起近年来村里发生的变化,村党支部书记高辉喜上眉梢。

民族要复兴,乡村必振兴。在“乡村振兴”的大潮中,陈洼村党支部深知,“产业振兴”是“乡村振兴”的重点,也是最为基础的一环。为了改变陈洼村落后

的经济,陈洼村党支部以“党建促脱贫、党建促发展”为指引,以“打造葡萄风情,建设魅力乡村”为目标,积极推进“党建+葡萄产业链”发展葡萄种植,带领群众走上了一条富民强村之路。通过葡萄种植,每年都能给农户带来可观的经济收益。

“从2012年到现在,我们村发展了高效葡萄大棚,老百姓增收非常明显,这一个大棚每年增收在十万到十五万元左右。”高辉如是说。

下一步,陈洼村将立足新发展阶段,贯彻新发展理念、融入新发展格局,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,推进乡村振兴战略,实现富民增收。

宗申车业:“N+5”订单模式促企业提升效能

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)作为中国小型车辆领军企业,江苏宗申车业有限公司徐州分公司不断创新现代化企业管理的新模式,采用订单式“N+5”管理模式,交货周期可缩短至5个工作日,库存大幅降低,实现了柔性化生产能力和服务效率双提升。

在江苏宗申车业有限公司徐州分公司院内,处处呈现一派忙碌的景象,生产车间忙而有序,工人们全神贯注地工作于各条生产线,厂区内的运输货车等待装车发货,每天有100余辆满载着产品的物流卡车,驶向全国各地。宗申车业订

单多、生产忙、库存无积压,这得益于企业采用的订单式“N+5”管理模式。

据江苏宗申车业有限公司徐州分公司综合管理部部长梁会建介绍,“N+5”订单管理模式就是从客户下单到发货用五天时间:N+1代表着下料,N+2是焊接,N+3是喷涂,N+4是装配,N+5就是发货,确保从客户下单到发货是五天时间。

宗申车业通过SAP系统接收经销商订单、生成需求计划,并发送至订单管理部门、生产部门、采购部门、物流部门等筹备资源,各相

关部门根据N+4日主生产计划输出相应的工作目标计划,确保锁定的有效订单计划在N+4日可齐货,在N+5日可发货,充分保障各个生产车间的产能最大化利用,达成节约最大化。

与此同时,宗申车业充分利用丰县电动车产业完善的产业链条,加强外协加工,不仅大幅提升了企业产能,更畅通了供应链、做强了产业链。

实施千企升级转型
高质量推动丰县振兴

王沟镇商会:我为群众办实事 “三夏”慰问暖人心

本报讯(融媒体记者 高荣光)近日,王沟镇商会会长袁杰、秘书长韩方喜和镇党委副书记曾敏、统战委员付常帅一行,先后深入石洼、单楼、杂坡地、陈庄等村,为“三夏”防火一线的工作人员送去了矿

泉水、毛巾、面粉、饮料等慰问品,将实事办在田间地头。

目前正值“三夏”生产关键时期,为了进一步提高驻村工作队员工作积极性,确保“三夏”防火工作安全顺利进行,王沟商会主动联系镇党委政府开展慰问活动。慰问组对村民存在的困难、问题进行积极协调解决。

镇党委副书记曾敏表示,“三

夏”防火工作关乎人民群众的切身利益,驻村工作队必须要坚守工作岗位,尽职尽责,积极向群众宣传禁烧秸秆政策和秸秆燃烧对环境造成的危害,引导群众进行秸秆还田和综合利用,确保防火区内“不着一把火,不冒一缕烟”,确保麦收防火和安全生产工作圆满完成,彻底消除“三夏”火灾安全隐患,保障人民群众的生命财产安全。

“永远跟党走”
庆祝中国共产党
成立100周年
群众歌会开唱

本报讯(融媒体记者 邓学良 马强 李硕)近日,县财贸系统举办“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年群众歌会,《祖国不会忘记》《红梅赞》《社会主义好》《中国军魂》等经典革命歌曲,抒发了大家的爱国热情,坚定了理想信念。大家用慷慨激昂的歌声歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民,充分展示了丰县财贸系统良好的精神风貌。

近日,以“永远跟党走”为主题的庆祝中国共产党成立100周年群众歌会高新区(常店镇)专场开唱。活动在高亢激昂的《青藏高原》中拉开序幕,常店镇中心校的教职工放声高歌,用歌声赞美祖国大好河山;马楼卫生院的《祖国不会忘记》唱出了奉献者的心声;徐州美邦电动车科技有限公司的青年员工用《我的中国心》表达对祖国母亲和党的无限热爱。《什么也不说》《大中国》《歌唱祖国》等一个个由园区企事业单位干部职工参演的精彩的节目,展现了高新区干群顽强拼搏、不懈奋斗的蓬勃朝气和昂扬斗志。

日前,大沙河镇举办庆祝中国共产党成立100周年群众歌会。20支代表队用歌声表达了对党的忠诚与热爱,用歌声表达永远跟党走的坚定决心,全面展示了大沙河镇干部职工的新形象、新风采。演出在大合唱《共和国之恋》中拉开帷幕,《共筑中国梦》《我爱你中国》《歌唱祖国》《我和我的祖国》《映山红》等歌曲依次上演,时而高亢嘹亮,时而激情如火,时而婉转悠扬,赢得台下观众阵阵掌声。

近日,首羡镇举办“永远跟党走”庆祝中国共产党成立100周年群众歌会,《打靶归来》《我们的中国梦》《山丹丹花开红艳艳》等经典红色歌曲,抒发了大家的爱国热情,坚定了理想信念。所有参赛人员全情投入、放声高歌,大家用慷慨激昂的歌声歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民,充分展示了首羡镇良好的精神风貌。

